

冷门数不清 观众很热情

WTT 太原站正赛开启

“冷，真冷了。”球迷高建华说，“今天的比赛(结果)，比天气还冷。”

11月9日，2023世界乒乓球职业大联盟(以下简称WTT)常规挑战赛太原站，展开正赛阶段第一个比赛日的争夺。

在冷门不断的战报中，男单头号种子王楚钦榜上有名，他首场比赛以2比3失利，遭遇“一轮游”。

头号种子“一轮游”

WTT太原站正赛首日，冷门成为关键词。男单头号种子王楚钦，更是成为其中最“冷”的一位。

竞技体育比赛，冷门总是难以避免，WTT太原站亦是如此。

世界排名第13位的韩国名将林仲勋，败在了排名第76位的韩国小将吴峻诚手下；排在278名的韩国选手禹衡圭，击败了第53位的中国选手袁励岑……

观众热情挡不住

“王楚钦加油”，成为WTT太原站正赛首日“主旋律”。

上午在男单比赛失利后，王楚钦下午又与梁靖崑搭档，在男子双打比赛中登场。王楚钦一扫阴霾，展现出超强的侧身拉球能力，连续得分。

男双比赛的进程可谓一帆风顺，王楚钦和梁靖崑早早取得领先，还通过擦网球“幸运”得分，最终以3比0完胜。而对手全场完全被压制，甚至连自己的

机会球也失误了。

或许是上午的失利，引发了观众格外“照顾”；或许球技高超且相貌俊朗，王楚钦收获了全场最热烈的欢呼。即便是王楚钦与队友比分早已遥遥领先，看台上总会传来一声声“王楚钦，加油”。

球迷高建华携家带口，专程前来观赛。“从小我就喜欢打乒乓球，在学校里可以说‘打遍天下无敌手’。”高建华打趣道，“当

然了，仅限于在学校，毕业后再打球发现谁也赢不了。”

高建华的儿子只有3岁，他也在看台努力学着父亲的样子，为王楚钦加油。由于小朋友的发音不太清晰，“王楚钦加油”听起来很像是“乌拉乌拉，加油”。

中国选手赢了球，自然而然引爆了观众热情。“乌拉乌拉，加油”，又在看台上愉悦的气氛中，增添一阵欢笑。

记者 杨尔欣



山西汾酒职业篮球俱乐部供图

123比112击败青岛队

山西男篮喜迎三连胜

本报讯(记者 杨尔欣)

11月9日，CBA常规赛第八轮揭开战幕，山西汾酒男篮主场以123比112击败青岛队，喜迎三连胜。

山西男篮与青岛队风格迥异，山西男篮拥有一众外线射手，青岛队则是内线实力占优。本场比赛，两支球队发挥出各自特点，展开了一场对攻战。

青岛队上半场发挥更为出色，他们在中锋杨瀚森和外援鲍威尔的带领下，多次打出进攻小高潮，一度领先了10分左右。山西男篮方面，内突外投多点开花，紧紧咬住比分。

易边再战，山西男篮在外线下起“三分雨”，全队从后卫到中锋“排着队”投进三分球。青岛队则在进攻端“哑火”，只剩下鲍

威尔一个人单打独斗。

123比112，山西男篮最终顺利赢下比赛。数据方面，山西男篮全场共有33次助攻，比对手多出11次。而这个关键数据意味着，山西男篮在场上凝聚为一个团队在作战。

外援舍维德，正是那个令山西男篮打出团队篮球的“关键先生”。本赛季至今，舍维德一共进行了4场比赛，他场均能够送出了10.8次助攻，且仅有1.3个失误。

此战过后，山西男篮收获了本赛季第一个三连胜，并以4胜4负的战绩，升至联赛积分榜第五位。11月12日，山西男篮将在常规赛第九轮比赛中，主场迎战浙江广厦队。



山西·太原



关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人